

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL 23/2023 – CEAD/UFPI

Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas em Cursos de Especialização a serem realizados pelo CEAD/UFPI, por meio convênio com a Secretaria de Educação Básica (SEB), do Ministério da Educação (MEC)

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, observando a Resolução CNE/MEC 1, de 06/04/2018, a Resolução CEPEX/UFPI 349, de 16/09/2022, e a Resolução CEPEX/UFPI 412, de 16/01/2023, torna público Retificação 03 do Edital 23/2023 – CEAD/UFPI, de 05/04/2023, referente ao Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no **Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Linguagens, suas Tecnologias e o Mundo do Trabalho**, a ser realizado pelo CEAD/UFPI, por meio de convênio com a Secretaria de Educação Básica (SEB), do Ministério da Educação (MEC), da forma como segue.

Onde se lê:

NÚCLEO: TERESINA				
ORDEM	INSCRIÇÃO	NOME	RESULTADO	MOTIVO DO INDEFERIMENTO
96	72854	MARIA IVALNEIDE DE CARVALHO ALVES	DEFERIDO	

Leia-se:

NÚCLEO: TERESINA				
ORDEM	INSCRIÇÃO	NOME	RESULTADO	MOTIVO DO INDEFERIMENTO
96	72854	MARIA IVALNEIDE DE CARVALHO ALVES	INDEFERIDO	Itens 6.2.1; 6.2.2

Teresina, 31 de maio de 2023.

LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA
Diretora do CEAD/UFPI